
V GUIDE SYSTEM  -90° TYPE-  GUIDE

V型導引系統 概要
－90°型－ 

Q 機能與特長
1．軸承與V溝槽（90°）為一體結構。
2．使用單軌道時，藉由調整軌道間距的方式可自由設計台座尺寸。
3．使用雙軌道時，只要一條軌道便可以建構系統。
4．由於滾輪外圍形狀為V字型，因此在軌道上旋轉時，會自動產生清潔作用。另外，於軌道滑動面塗上潤滑劑則可延長使用壽命。
5．以英制單位開發。

Q V型導引系統的結構

Q 滾輪 ·軌道的組合範例

Q 組裝尺寸

Q 調整方法

1. 該系統之精密度由安裝軌道之支撐體（底板）的垂直度、平行度決定。
 底板軌道安裝之角度，需做0.5mm×0.5mm倒角。
 軌道垂直度以底板的垂直度為準。 
 安裝於高精密度底板時為±0.05。 
2. 連接2pcs平行軌道時不要連在同一部位，連接部位稍微錯開可讓滾輪順暢地滑動。 
3. 外圍形狀為V字型，因此在軌道上旋轉時，會自動產生清潔作用。
4. 於軌道滑動面塗上潤滑劑則可延長使用壽命。
5. 以固定襯套決定導軌 ·系統的軸心。請以固定襯套承受主荷重。
6. 偏心襯套安裝時，請調整到讓滾輪能在軌道上順暢地旋轉後再鎖緊。

Q 壽命計算
計算系統的壽命，確認其選擇尺寸是否適當。
 Lc壽命（km）＝          ×Af
  （LF）3

Lc＝壽命常數
Af＝調整係數
LF＝負荷率

〈計算範例〉
在LS＝500（N）　LR＝1000（N）　Af＝1的條件下使用BVGH3時
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壽命（km）＝
130

× 1＝1335km
（0.46）3

＊LRmax、LSmax請參照P.469。
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鋁擠型

 滾輪外側有承載荷重時
 L×ALS1＝   
 B
LS2＝L＋LS1

（例）L＝500（N）A＝60（mm）
 B＝40（mm）
  500×60LS1＝      ＝750（N）
   40
LS2＝500＋750＝1250（N）

滾輪間承載荷重時
 L×BLS1＝   
 A＋B
LS2＝L－LS1

（例）L＝500（N） A＝40（mm）
 B＝60（mm）
 500×60LS1＝          ＝300（N）
 40＋60
LS2＝500－300＝200（N）

徑向與推力方向的組合荷重時
 L×ALS1＝LS2＝   
 B
LR1＝L＋LS1

LR2＝LS2

（例）L＝500（N）A＝60（mm）
 B＝100（mm）
  500×60LS1＝LS2＝                    ＝300（N）
   100
LR1＝500＋300＝800（N）
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＜單軌型＞ ＜雙軌型＞

滾輪尺寸 Lc（km）
1 55
2 87
3 130

Af＝調整係數 用途條件
1.0～0.7 清潔、低速、低衝擊、輕荷重
0.7～0.4 中度污染、中衝擊、中荷重、震動
0.4～0.1 嚴重污染、高加速度、高荷重、震動、高循環

No. A

1 2×11.104＋W

2 2×17.450＋W

3 2×25.399＋W

單位：mm

No. Ｈ
1 10.787＋T

2 12.790＋T

3 18.567＋T

單位：mm

Lc壽命常數

〈計算範例〉

Q 負荷率計算
計算施加荷重最大的滾輪的負荷率（LF）。
在選擇滾輪尺寸時，負荷率（LF）請不要超過1。
 LS LRLF＝    ＋    
 LSmax LRmax

LF＝負荷率
LSmax＝最大推力荷重
LRmax＝最大徑向荷重
LS＝滾輪承受的推力荷重
LR＝滾輪承受的徑向荷重
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